

РАССМОТРЕНО В НОЯБРЕ

Дайджест дел Управления Федеральной антимонопольной службы по Томской области

16 и 17 ноября 2015 года Управление Федеральной антимонопольной службы по Томской области рассмотрело жалобы ООО «ФинансСтрой» и ООО «СТРОЙТЕХГРУПП» на действия заказчика – Администрации Асиновского городского поселения – при проведении электронного аукциона на выполнение работ по реконструкции водозабора и станции очистки питьевой воды в городе Асино Томской области.

Начальная (максимальная) цена контракта составила 33 970 710 рублей.

В своих жалобах заявители указали, что документация электронного аукциона содержит нарушения федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

По итогам рассмотрения жалоб антимонопольный орган пришел к выводу, что заказчик установил излишние требования к участникам аукциона о наличии допуска СРО на конкретные виды работ в случае привлечения субподрядных организаций.

К тому же заказчик в нарушение действующего законодательства в документации электронного аукциона:

- не установил требования о наличии у участника лицензии на уста-

новку охранно-пожарных извещателей;

- не указал конкретные даты предоставления разъяснений документации об аукционе;

- не установил в проекте контракта размер штрафа за нарушение его условий.

Таким образом, комиссия Томского УФАС России признала жалобу ООО «ФинансСтрой» обоснованной, жалобу ООО «СТРОЙТЕХГРУПП» частично обоснованной и предписала Администрации Асиновского городского поселения аннулировать закупку.

В ближайшее время будет решен вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.

23 ноября 2015 года Управление Федеральной антимонопольной службы по Томской области рассмотрело дело по жалобе ООО «Астра» на действия аукционной комиссии при проведении электронного аукциона на поставку пианино для нужд Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Каргасокская детская школа искусств».

В жалобе заявитель указал, что аукционная комиссия необоснованно отклонила заявку ООО «Астра» на участие в электронном аукционе,

как несоответствующую требованиям документации и Федеральному закону от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

По мнению заявителя, характеристики предложенного пианино полностью соответствовали техническим характеристикам, указанным в аукционной документации.

Начальная (максимальная) цена контракта 437 349,33 рублей.

Изучив заявку ООО «Астра», антимонопольный орган установил, что в первой части заявки участник закупки указал следующие показатели предлагаемого товара: Пианино Weber W114: ширина – 54,5 см.; вес – 199 кг.

Также установлено, что согласно данным каталога производителя пианино Weber W114 имеет следующие показатели: ширина – 58 см.; вес – 220 кг.

Таким образом, комиссия Томского УФАС России пришла к выводу, что аукционная комиссия, руководствуясь требованиями действующего законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок и положениями документации об электронном аукционе, правомерно приняла решение об отказе в допуске к участию в электронном аукционе ООО «Астра», поскольку участник закупки предоста-

вил в своей заявке недостоверную информацию в отношении ширины и веса поставляемого товара.

Жалоба признана необоснованной.

12 ноября 2015 года Управлением Федеральной антимонопольной службы по Томской области рассмотрено дело по жалобе ООО «Интер Трейд» на действия аукционной комиссии при проведении электронного аукциона «Поставка электронно-вычислительной, копировально-множительной и оргтехники, а также ламинатора, сумок для ноутбука и нетбука для нужд Администрации Колпашевского района».

В жалобе заявитель сообщил, что аукционная комиссия необоснованно отклонила заявку ООО «Интер Трейд» в связи с непредоставлением в составе заявки на участие характеристик предлагаемого к поставке устройства HP LaserJet Pro V425dnRU.

Заявитель указал, что по допущенной технической ошибке количество воспроизводимых принтером страниц было указано некорректно, а именно: «Количество страниц в месяце 50000» (дословно).

Начальная (максимальная) цена контракта составляет 352 733 рубля.

Согласно ч.1 ст.67 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» аукционная комиссия проверяет первые части заявок на участие в электронном аукционе, содержащие информацию, предусмотренную ч.3 ст.66 Закона, на соответствие требованиям, установленным документацией об аукционе в отношении закупаемых товаров, работ, услуг.

Комиссия Томского УФАС России пришла к выводу, что аукционная комиссия обоснованно отклонила заявку участника, поскольку некорректное указание характеристики устройства привело к неоднозначному трактованию поданной заявки.

Таюже было выявлено нарушение Заказчиком пунктов 5.7,8 ст. 34 Закона, выразившееся в неустановлении формулы, по которой должен определяться размер пени, начисляемой за каждый день просрочки, в случае неисполнения поставщиком обязательств по контракту.

Таким образом, жалоба признана необоснованной, выдано предписание об отмене протокола рассмотрения первых частей заявок и установлении в проекте контракта соответствующих формул для определения размера пени.

Пресс-служба
Томского УФАС России

К СВЗВУ

Федеральная антимонопольная служба России вошла в пятерку самых открытых ведомств страны.

24 ноября Открытое правительство и Всероссийский центр изучения общественного мнения представили рейтинг открытости федеральных министерств и ведомств.

Из 40 органов исполнительной власти Федеральная антимонопольная служба (ФАС России) с комплексным индексом открытости 49,8 оказалась на 4-м месте.

Рейтинг открытости федеральных органов исполнительной власти проводился путем опроса отдельных референтных групп населения бизнес-сообщества, госслужащих и экспертов.

По мнению опрошенных среди населения, бизнес-сообщества и госслужащих, лучше всех во внедрении принципов открытости продвинулись Министерство чрезвычайных ситуаций и Министерство обороны, а эксперты считают самыми открытыми МЧС и ФАС.

Кроме того, ведомствам, участвовавшим в исследовании, предлагалось провести самообследование для того чтобы в дальнейшем сравнить свое видение с мнением общественности и сделать соответствующие выводы.

Познакомиться с общими результатами данного исследования можно на сайте Открытого Правительства по адресу: openstandard.ru/rating_2015.html



Конкуренция должна быть честной!

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ
пр. Ленина, 111, к/п 50
тел. 8(3822)13-4001
www.konkoly.krasgmu.ru